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Súkromná základná škola waldorfská v 
Bratislave 

Vihorlatská 10, 831 04 Bratislava 
 

 
Kompetencie Rady rodičov 

 
V zmysle štatútu školy má Rada rodičov (RR) nasledovné kompetencie: 

 

 

1. Zmeny v strave a v jej poskytovaní 

Ak sa viacero rodičov obracia na zástupcov RR za účelom zmeny jedálnička, alebo dokonca za účelom 

výmeny dodávateľa stravy, môže RR iniciovať tento proces za nižšie uvedených pravidiel. 

a. Pred samotným rozhodnutím a komunikovaním s dodávateľom stravy musí byť uskutočnený 

prieskum medzi rodičmi na základe, ktorého sa môže pristúpiť k ďalším krokom. 

b. So zmenou musí súhlasiť minimálne 60% zúčastnených respondentov - rodičov a zamestnancov a 

pri ankete zároveň musia vedieť o všetkých (najmä finančných) dopadoch v prípade zmeny. 

c. Prieskum musí mať nadpolovičnú účasť, inak sa zmeny nemôžu realizovať. 
 

 
Pri zmene dodávateľa stravy sú navyše tieto podmienky: 

 

 

d. Nový dodávateľ musí byť renomovaná firma aspoň s 3 ročnou praxou v zhotovovaní a distribúcii 

jedla pre školské stravovanie. Zároveň musí spĺňať všetky platné legislatívne nároky na prevádzku, 

distribúciu a výdaj jedla do školských jedální. 

e. Dodávateľ musí dodržiavať normy platné pre zhotovovanie stravy v školských zariadeniach. Tento 

bod platí v prípade, ak si chceme uplatňovať dotáciu na stravnú jednotku na žiaka. 

f. V čase výberu musí dodávateľ používať systém Edupage - modul Stravovanie a Platby. 
 

g. Ponuka sa musí týkať prípravy stravy, pravidelného dodávania stravy a výdaja stravy. Výdaj stravy 

musí byť realizovaný výlučne zamestnancami dodávateľa so všetkými platnými povoleniami na 

prevádzku. 

h. Dodávateľ nesmie mať dlhy voči štátnym orgánom a voči poisťovniam. 

i. Nový dodávateľ sa vyberá minimálne na 3 roky. 

j. Škola môže mať iba jedného dodávateľa stravy. 
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2. Rada rodičov ako spostredkujúci orgán medzi rodičmi a kolégiom 

V zmysle štatútu školy zbiera, vyhodnocuje a prezentuje požiadavky rodičov v kolégiu. Zároveň 

komunikuje medzi zúčastnenými stranami. 

 

 

3. Alokovanie finančných zdrojov na projekty 

Rada rodičov môže pôsobiť vo vyhľadávaní darcov, alebo poskytovateľov grantov za účelom 

modernizácie a rekonštrukcie areálu a budovy školy (napr. nové ihrisko na loptové hry, nové herné 

prvky a pod.). S tým súvisí celá komunikačná agenda medzi poskytovateľom zdrojov, prijímateľom a 

konečnou realizáciou projektu. 

 

4. Pomoc pri aktivitách školy 

Brigáda - pomoc pri organizácii v spolupráci s učiteľom, ktorý vedie proces (2 - 5 ľudí). Jednotliví 

spolupracovníci budú mať na starosti stanovištia v záhrade, za ktoré ponesú zodpovednosť. 

Rodičovský karneval - zorganizovanie akcie od A po Z.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Schválené Radou rodičov dňa 26.9.2023 
 

Schválené za školu: 
Strategickou skupinou dňa 22.11.2019 

Procesom PR/komunikácia dňa 5.10.2023 


